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ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΣΙΚΗ ΔΡΆΗ ΑΝΑΔΆΩΗ 

 

Σην Δευτζρα 22 Απριλίου, παγκόςμια ημζρα Γησ, υλοποιήθηκε από το Γυμνάςιο με 

Λυκειακζσ Σάξεισ Σςαριτςάνησ μια πολφ ςημαντική περιβαλλοντική δράςη.  

ε κλίμα χαράσ και ενθουςιαςμοφ οι μαθητζσ και οι μαθήτριεσ του Γυμναςίου και 

Λυκείου τησ Σςαριτςάνησ, αναδάςωςαν μζροσ τησ καμμζνησ περιοχήσ του 

περιαςτικοφ δάςουσ τησ Σςαριτςάνησ, με πλατφφυλλα και κωνοφόρα δζντρα (δρυ, 

κράταιγο, κζλτιδα, φράξο, τραχεία πεφκη και κυπαρίςςι) που παραχωρήθηκαν από 

το Δημόςιο φυτϊριο τησ Δ/νςησ Αναδαςϊςεων τησ Επιθεϊρηςησ Εφαρμογήσ 

Δαςικήσ Πολιτικήσ Μακεδονίασ Θράκησ.  

Σην δράςη που υλοποιήθηκε με πρωτοβουλία του ςχολείου ςε ςυνεργαςία με τισ 

δαςικζσ υπηρεςίεσ τησ Επιθεϊρηςησ Εφαρμογήσ Δαςικήσ Πολιτικήσ Θεςςαλίασ, 

τερεάσ Ελλάδασ, την αγκάλιαςε όλη η τοπική κοινωνία τησ Σςαριτςάνησ και οι 

αρμόδιεσ αρχζσ. Σα παιδιά διδάχθηκαν βιωματικά την αξία τησ ομάδασ, του 

εθελοντιςμοφ και τησ ενεργήσ ςυμμετοχήσ για το περιβάλλον. υνεργάςτηκαν 

άψογα με τουσ δαςικοφσ υπαλλήλουσ, ακολοφθηςαν με ςφνεςη τισ οδηγίεσ και 

εκτζλεςαν ακοφραςτα το ζργο τησ δενδροφφτευςησ. 

Ευχαριςτοφμε για την αμζριςτη υποςτήριξη, την ςυνδιοργάνωςη και την 

ςυνεργαςία την κ. Ζωή Φτίκα Γενική Διευθφντρια τησ Επιθεϊρηςησ Εφαρμογήσ 

Δαςικήσ Πολιτικήσ Θεςςαλίασ και τερεάσ Ελλάδασ που χωρίσ την βοήθειά τησ δεν 

θα μποροφςε να γίνει πράξη η ςυγκεκριμζνη δράςη. Ευχαριςτοφμε τον Πρόεδρο τησ 



Δημοτικήσ Ενότητασ Σςαριτςάνησ, τον Δαςάρχη Ελαςςόνασ, τουσ δαςικοφσ 

υπαλλήλουσ και όλουσ τουσ εθελοντζσ που εργάςτηκαν για την προετοιμαςία του 

χϊρου ςτον οποίο ζγινε η αναδάςωςη από τα παιδιά. Ευχαριςτοφμε επίςησ τον 

Δήμο Ελαςςόνασ, την Π.Τ. Ελαςςόνασ, τον Ερυθρό ταυρό, το Κζντρο Τγείασ 

Ελαςςόνασ, την Αςτυνομική Διεφθυνςη Ελαςςόνασ για την ςυνδρομή και την 

υποςτήριξη τουσ. Σην δράςη τίμηςαν με την παρουςία τουσ ο Γενικόσ Γραμματζασ 

Δαςϊν του ΤΠΕΝ κ. Ευςτάθιοσ ταθόπουλοσ και ο αν. Διευθυντήσ ΔΔΕ Λάριςασ κ. 

Ζζρβασ Νικόλαοσ. 

Ο ςφνδεςμοσ με την δράςη ςτην εκπομπή Περίμετροσ τησ ΕΡΣ3 

https://youtu.be/s_oSKHOnP4I 

https://youtu.be/s_oSKHOnP4I

